



PROJEKAT DOPRINOS MIGRACIJSKIM POLITIKAMA ZASNOVANIM NA DOKAZIMA ZA ZDRAVSTVENI I SEKTOR INFORMACIONO-KOMUNIKACIJSKIH TEHNOLOGIJA U BOSNI I HERCEGOVINI



Bosna i Hercegovina već desetljećima doživljava velike migracije. Iako opsežni podaci o ovom fenomenu nedostaju, posljednjih godina broj bosanskohercegovačkih državljana koji su emigrirali je dostigao zabrinjavajuće razmjere. Ovaj trend je posebno vidljiv u zdravstvenom i sektoru informacijsko-komunikacijskih tehnologija (IKT). Uprkos visokoj stopi nezaposlenosti, javne institucije i privatni sector se suočavaju sa izazovima u pronalaženju i zadržavanju odgovarajućeg kadra, sa posljedičnim gubitkom za ekonomiju i negativnim utjecajem na sistem socijalne zaštite.

Kako bi popunio prazninu vezano za nedostatak podataka u ovoj oblasti, IOM će uspostaviti partnerstvo sa relevantnim organima vlasti i privatnim sektorom u Bosni i Hercegovini kako bi zajednički prikupili dokaze o obimu iseljavanja zdravstvenih i stručnjaka iz IKT sektora, procijenili utjecaj na ekonomiju i pružili preporuke kreatorima politika o sistemskim promjenama potrebnim za rješavanje negativnih učinaka emigracije. Kroz participativni pristup, projekat će takođe identificirati i pružiti osnovno finansiranje inovativnim rješenjima koja mogu ublažiti efekte odljeva mozgova i održati kvalitetne zdravstvene i IKT usluge u zemlji.

CILJ:

Podržati napore vlasti u Bosni i Hercegovini na poboljšanje upravljanja migracijama i razvoju politika utemeljenih na dokazima u vezi sa migracijom zdravstvenih radnika i profesionalaca iz informaciono-komunikacijskog sektora.

TRAJANJE:

decembar 2019. – novembar 2021.

BUDŽET:

USD 200,000

DONATOR:

IOM Development Fund

LOKACIJA:

Bosna i Hercegovina

KORISNICI:

Donosioci politika; radni migranti; građani skloni migracijama radne snage; i zajednice iz kojih oni potiču.

PARTNERI:

Državne, entitetske i okružne vlasti u oblasti zdravstva, rada i obrazovanja; javne institucije; agencije za zapošljavanje i privatni sektor.

CILJEVI ODRŽIVOG RAZVOJA

